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授業参観・学校公開 ありがとうございました！！
校長 加藤 嘉明

２月７日（水）に授業参観・学校公開を実施しました。１校時は、各学級の教科の授業、２校時は、道徳の授

業、３校時は、全員が体育館に集まっての児童集会（全校縦割り班活動）の様子を見ていただきました。授業で

も児童集会でも、子ども達が明るく元気に活動する姿が、たくさん見られました。特に児童集会は、６年生を中

心にゲームを考え、会を運営することができました。琴田小の子ども達は、学年・男女を問わずとても仲が良く、

また上級生が下級生の面倒をよく見てくれる温かい雰囲気の学校であることを改めて感じました。

当日は、お忙しい中、たいへん多くの保護者の皆様にご来校いただき、ありがと

うございました。

＜５年校外学習＞

２月１日（木）に、茨城県にある日本製鉄東日本製鉄所鹿島地区の工場見学と鹿島港内一周見学船の乗船

体験に行ってきました。まず製鉄所の研修センターで説明を受けた後、工場を見学しました。真っ赤に焼かれた

鉄が目の前に出てきて、あっという間に引き延ばされていく様子に児童は圧倒されていました。また乗船体験で

は、全長３００ｍもある大型船を間近で見たり、様々な工場を海の上から見たりして歓声を上げていました。

ことだのこ



＜６年校外学習＞ 『奈良文庫』寄贈いただきました。

１月３０日（火）に、佐倉市にある国立歴史民俗博 毎月数回ずつ、読書ボランティアとして活動いただ

物館に行ってきました。 いている 奈良 恵 さんから、今年度もたくさんの本

を寄贈していただきました。ありがとうございました。

○さかなだってねむるんです［ポプラ社］

○靴屋のタスケさん［偕成社］

○手塚治虫 未来からの使者［童心社］

○マララ［岩崎書店］

○半日村［岩崎書店］

＜４年校外学習＞ ○１０分で読める物語（全６巻）［学研］

２月８日（木）に、大原幽学記念館及び香取市（旧 ○なぜ？どうして？身近な疑問（全６巻）［学研］

佐原市の中心街）の山車会館と伊能忠敬記念館へ ○新やさしいこうさく④紙コップでつくろう［小峰書店］

見学に行ってきました。

本は、図書室に置いてあります。これからもどんど

ん本と仲良しになって、読書賞をもらいに校長室に来

てほしいと願っています。

《３月の主な予定》

１日（金） ６年生を送る会、学級懇談会

＜花壇を作ってます＞ ７日（木） 特別日課４時間授業[１１日（月）迄]

昨年１１月に強風の影響 １４日（木） 卒業式予行

で倒れてしまった時計台の １５日（金） ６年修了式 卒業式準備（ＰＭ）

跡地を花壇にするために取 １６日（土） 卒業証書授与式 ※在校生 11:40下校
り組んでいます。もうしばらく １８日（月） 特別日課４時間授業[２２日（金）迄]

かかりそうですが、出来上が ２２日（金） 令和５年度修了式 給食最終日

りを楽しみにしてください。 ２５日（月） 卒業式振替休業

【学校だよりのお返事紹介コーナー】 ※第１３号をご覧いただいての感想等をお伝えします。

○もう年度の終わりが見え、大変寂しく思います。単学級なので友達とはそのままでも、担任の先生は替わって

しまう…（かも）と思うと、親子共に寂しい気持ちでいっぱいです。大好きな先生やお友達と共に過ごす学年、

１日１日を大切にしていってほしいと思います。［第１２号のお返事より］

○大谷さんからのグローブ、ついに琴田小にも届いたんですね。テレビではよく放送していたのですが、すごい

なぁと思いました。みんなわくわくして待っていたんじゃないでしょうか。良かったですね！！メッセージ付きで

とても嬉しいですね。

○（大谷グローブのお披露目会で）貴重な体験をありがとうございました。

○子どもが野球をやっていますので、大谷選手のグローブはとても喜んでいました。ありがとうございます。また

６年生のフラワーアレンジメントは、ＮＨＫの取材が来たこともあり、「緊張したが楽しく作れた。」と子ども達の

思い出ができました。

○子ども達から大谷選手のグローブが届いたことを聞き、本当に届いたことにびっくりしました。貴重なグローブ

に触れることができとても嬉しそうでした。野球に触れていない子どもでも、喜びは大きかったのではないでし

ょうか。子ども達の夢が叶いますように・・・。

○大谷グローブが届いたと子ども達も大喜びで話をしてくれました。どのように届いたかなど説明をしていただ

き詳しくわかりました。ご配慮、ありがとうございました。

○なわとび教室と音楽体験学習の日は、とても興奮しながら様子を教えてくれました。どちらも素晴らしくて衝撃

的だったようです。貴重な体験をさせていただき、ありがとうございました。

☆ご感想、ご意見、ありがとうございました。☆


